



用爱圆梦·不一样的暑假

主办: 齐鲁晚报《今日淄博》
安利淄博分公司



爬山戏水, 自导自演“泼水节”

6个城里孩子来到小山村, 和这里的小伙伴们玩疯了

本报8月7日讯(记者 谭文佳) 7日, 由齐鲁晚报《今日淄博》与安利淄博分公司联合举办的大型公益活动“用爱圆梦·不一样的暑假”第三期活动正式开始。6个城市孩子来到了淄川太河镇西余粮村体验大山里不一样的暑假生活。

在安利志愿者的陪同下, 6个小伙伴一路欢歌笑语。很快, 6人便成了无话不谈的好朋友。“听

说他们那里手机没有信号。”“我听说那里比城里要凉快很多。”一路上, 这些可爱的城里孩子们不停猜想着即将开始的山村生活。他们的话语中充满对未来两天生活的期待。

队伍很快来到了西余粮村。短暂的自我介绍后, 小伙伴们慢慢熟悉起来。“阿姨, 我可以帮您做饭。”刚来到同伴家里的国

韵很快进入了角色, 帮着阿姨忙里忙外, 似乎这里的环境并没有给她造成任何影响。山里的小伙伴们用百分百的热情和自己独特的方式接待这些城里来的小客人们。炎热的酷暑也挡不住孩子们游玩的劲头。吃过午饭后, 西余粮村的崔佳佳带着城里来的秦子尧跑去爬山戏水, 一路的疲劳顿时被抛到

脑后。下午, 孩子们跑到了山里的小溪边自导自演了一场“泼水节”。这条清澈的小溪是村里孩子们的乐园。

“虽然今天玩得很累但却很开心, 山村生活的确跟我想中的不一样。这种体会是在亲身经历之后才感受到的, 是看电视看不来的。”孙瀛瀛在结束一天的乡村之旅后非常感慨地对记者说。

泉水真清凉 山间传笑声

本报8月7日讯(见习记者 孙华飞) 7日17点, 西余粮村渐渐吹起凉风, 山区的孩子们提议要去村口的泉水河游玩。

“这条河只有夏天雨多的时候才有水, 平时都是干涸的。”本村孩子王善指着清澈的河水说道, “河水的水都是泉水, 最近雨天多雨水大, 我们经常来玩。平时我们都在上游河口用石块堆个小水坝, 水深过膝, 在里面玩水。”

城市的孩子们看到如此清冽的河水都很惊讶, 都把腿伸进河水里冲凉, 几个调皮的孩子泼起了河水, 溅起的水花掀起一片尖叫和欢笑声, 孩子们纷纷合影留念, 快乐洋溢在他们的脸上。

安利志愿者: 希望孩子们彼此开阔视野

本报8月7日讯(见习记者 孙华飞) 在本次“用爱圆梦·不一样的暑假”活动中, 安利淄博分公司的志愿者们也全程陪同孩子们来山区体验生活。

安利志愿者阮征告诉记者: “安利公司作为本次活动的主办方, 就是想让城市的孩子们来体验山区的暑期生活, 珍惜自己的美好生活。同时也希望孩子们能够交流各种的生活经历, 开阔彼此的视野。他们结交新朋友获得的友情更是弥足珍贵。”

“我们公司每年都会举办类似的公益活动。”阮征说: “安利不仅是要把自己的产品卖好, 更要回报社会, 通过公益活动来实现公司的社会价值。我们一直提倡‘好公司, 好人缘’, 既要让客户了解到我们的产品好, 也要让不知道安利的人知道我们安利好, 希望我们的公益活动促使公司形成良好的企业形象。”



城市的孩子们走进乡村, 开始了他们的乡村之旅。 本报记者 姜文洁 摄

城里娃齐呼: 虽与想象不一样 可我仍然很开心

本报8月7日讯(记者 谭文佳 见习记者 孙华飞) 7日, 参加“用爱圆梦·不一样的暑假”活动的孩子们从张店出发驶向目的地——淄川区太河镇西余粮村。随着汽车向山区驶进, 孩子们对两旁的青山绿水产生兴趣, 纷纷设想着自己的农村生活。当被分配到各农家时, 孩子们纷纷表示这里与自己想象的不一样。

景色优美生活不错

马茂源觉得这里的生活条件还不错。“来之前, 我以为要来的地方是不毛之地, 住的地方应该是石块土坯房。”马茂源很开心的表示道: “之前我去过博山的一些风景区, 觉得和这里的环境差不多。本来以为来了后要吃煎饼就咸菜, 今天在王善家, 他家里做了好几个菜, 虽然没有大鱼大肉, 却少不了鸡蛋鸭蛋。”

马茂源告诉记者, 这里景色很美, 生活条件也不错。“这简直就是一次度假。能够认识新的朋友简直太开心了。”

山里趣事百听不厌

樱濛跟晨晨的友情在这次活动中备受关注。两人共同经历了第一期活动的城市之旅, 如今樱濛来到了晨晨家见到了晨晨的故乡。她对记者说: “现实跟我想像中的还是不一样。”在樱濛的脑海里, 这里山清水秀是避暑纳凉的好地方, 但现实是在太阳的照射下, 山路也显现出几分燥热。

虽然, 条件比樱濛想象中的要艰苦, 但还好有晨晨在旁边陪伴。樱濛告诉记者, 她很喜欢晨晨给她讲一些山里的趣事, 这些都是她从来没有经历过的。虽然两天的时间不是很长, 但是也能够稍微满足一点自己的“山村梦”。



孩子们一起用碾子磨面, 体验乡村乐趣。 本报记者 姜文洁 摄



城乡孩子一起建造小水坝。 本报记者 姜文洁 摄

期待“走亲戚” 礼物早备好

本报8月7日讯(记者 谭文佳) 礼尚往来是中国人的传统习惯。城里的孩子们也带来了自己精心准备的礼物送给自己的小伙伴。

秦子尧准备了自己用太空泥做的手工作品。抱着竹子的小熊猫, 五颜六色的八爪鱼还有栩栩如生的薯条, 秦子尧把自己精心准备的礼物送到崔佳佳的手里。崔佳佳很开心也很惊讶小伙伴的动手能力。她告诉记者, 这是她收到过的最有意义、最难忘的礼物。

不仅有手工作品, 书也是城市孩子们带来的最大的礼物。张樱濛和秦子尧都把自己心爱的书带来与小伙伴们分享, 让他们也感受到书里的缤纷世界。瀛瀛还带来了许多美丽的发饰和手表送给村里的小可, 小可开心地打开礼物戴上红色的新手表, 高兴得跟大家炫耀着。

华萃学校 [办学证号(教民 137030070001020号)]
华萃教育官网 www.huacui.edu.com

淄博华萃学校

全日制教学

智选华萃学校 成就美好未来

授课 + 辅导 + 测试 + 专业班主任 + 分层次滚动式教学 + 全封闭准军事化管理

学校环境



教学大楼



课堂掠影



办公环境



多功能厅



宿舍环境



学校餐厅



餐厅一角



教室文化

高考失意, 再拼一年又何妨?

300分, 华萃保你上本科!

小班制: 每班仅限30人
住宿安排: 4-8人/间, 内置有空调、热水器、独立卫生间

招生对象: 应往届高三生、艺术生
师资力量: 新东方名师、省内外名师任教





学校地址: 中润大道178号, 乘157路公交车“中石油培训站”下车即到
联系电话: 0533-2771337 2799666 3128688